
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA AFERIÇÃO DO PROGRAMA ANCINE DE 

INCENTIVO A QUALIDADE DO CINEMA BRASILEIRO 
EDITAL Nº 01/2006. 

 
Às onze horas do dia trinta e um do mês de outubro de dois mil e seis, reuniram-se os 
membros da Comissão de Análise e Pontuação do Edital nº. 01 – Programa ANCINE 
de Incentivo à Qualidade do Cinema Brasileiro – processo nº 01580.025853/2006 – 
37, nomeados pela Portaria nº.130, de 24 de outubro de 2006, na Agência Nacional do 
Cinema – ANCINE, localizada na Avenida Graça Aranha, 35 – Centro – Rio de 
Janeiro, com o objetivo de examinar a documentação apresentada pelas empresas 
produtoras inscritas no Edital nº. 01/2006. Presentes os membros da Comissão: Joana 
Fonseca Peregrino, João Carlos de Almeida Rodrigues e Vanessa Teixeira de Oliveira. 
Os trabalhos iniciaram-se, sem comparecimento de público na abertura dos 
envelopes, com a análise das inscrições protocoladas, totalizando 27 inscrições.  
 
O resultado da análise segue nas tabelas abaixo.  
 
1. Empresas produtoras habilitadas com obras cinematográficas lançadas em 2003: 
 

Empresa Obra inscrita 
Olhos de Cão Produções 

Cinematográficas Ltda. – ME 

Amarelo manga  

Conspiração Filmes Entretenimento Ltda. O homem do ano 

Coevos Filmes Ltda. Dois perdidos numa noite 

suja 

África Filmes S/C Ltda. –ME Durval Discos 

Casa de Cinema de Porto Alegre O homem que copiava 

Diler & Associados Ltda. Dom 

Filmes do Equador Ltda. O caminho das nuvens 

 
2. Empresas produtoras habilitadas com obras cinematográficas lançadas em 2004: 
 

Empresa Obra inscrita 
Coração da Selva Entretenimento Ltda. Contra todos 

Olhos de Cão Produções 

Cinematográficas Ltda. 

O prisioneiro da grade de 

ferro 

Neanderthal MB Cinema S/C Ltda. O outro lado da rua 

Bananeira Filmes Ltda. Narradores de Javé 

Raiz Produções Cinematográficas Ltda. De passagem 

Matizar Produções Artísticas Ltda. Fala tu 

Usina de Kyno Ltda. Lost Zweig 

Conspiração Filmes Entretenimento Ltda. Redentor 

 1



 2

Caliban Produções Cinematográficas 

Ltda. 

Glauber, o filme, labirinto 

do Brasil 

A Exceção e a Regra Produções Artísticas 

Ltda. 

Cama de gato 

Casa de Cinema de Porto Alegre Meu tio matou um cara 

Gullane Filmes Ltda. Nina 

Anima Produções Audiovisuais Ltda. Pelé eterno 

 
3. Empresas produtoras inabilitadas: 
 

Empresa Obra inscrita Item do 
edital 

Vagalume Produções Cinematográficas 

Ltda. – ME  

Jogo subterrâneo 4.2. 

Cinema Brasil Digital Ltda. Seja o que Deus quiser 5.3.b 

Cara de Cão Produções Ltda. Separações 5.3.a; 5.3.b; 

5.3.e 

Grupo Novo de Cinema e TV Ltda.  Filme de amor 5.3.c.; 5.3.e. 

FAM Produções Ltda. Garrincha, estrela solitária 4.2. 

Taiga Filmes Ltda. Quase dois irmãos 4.2. 

Total Entertainment Ltda. Sexo, amor e traição 5.3.b.; 5.3.e. 

 
O item 4.2. do Edital dispõe sobre o seguinte: “Para efeito de premiação no ano de 
2006, serão consideradas todas as obras cinematográficas brasileiras que [...] tenham 
sido lançadas no circuito de salas de exibição nos anos de 2003 e 2004, concorrendo 
por ano de lançamento”. 
 
O item 5.3.a. refere-se à obrigatoriedade de apresentação do requerimento de 
inscrição preenchido, de acordo com o Anexo n°1 do Edital. 
 
O item 5.3.b. refere-se à obrigatoriedade de apresentação do relatório de informações 
sobre obra audiovisual, assinado pelo responsável pela empresa, para cada obra 
inscrita, automaticamente impresso após o preenchimento dos dados e informações 
do Sistema Interativo de Cinema e do Audiovisual – SICA. 
 
O item 5.3.c. refere-se à obrigatoriedade de apresentação de certidões de 
regularidade fiscal. A empresa produtora não apresentou a certidão relativa ao INSS.  
 
O item 5.3.e refere-se à obrigatoriedade de comprovação da participação ou 
premiação da obra cinematográfica nos festivais listados pela produtora no Sistema 
Interativo de Cinema e Audiovisual – SICA.  
 
Dos atos de deferimento ou indeferimento da inscrição pela Comissão, caberá recurso 
pela empresa inscrita no prazo de 2 (dois) dias úteis, a contar da publicação da Ata no 
Diário Oficial da União. 
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Encerrado o trabalho de exame da documentação, segue a presente Ata, assinada 
pelos integrantes da Comissão. 
 
 
__________________ 
Joana Fonseca Peregrino 
 

_________________ 
Vanessa Teixeira de Oliveira  
 

__________________ 
João Carlos de Almeida Rodrigues 

 

 
 
 
 
 


